

『症例でみる小動物の皮膚病診療Q & A』 訂正とお詫び

ISBN978-4-89531-030-7

下記の箇所に誤りがございました。訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

株式会社 緑書房

訂正箇所		誤	正
p.96	解答 (b) ②	メラトニン3~6mg/kg, q12h~q8h	メラトニン3~6mg/頭, q24h